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INFORMACIJE ZA STARŠE/SKRBNIKE OTROK, KI SE UDELEŽUJEJO ZIMSKIH KUHARSKIH DELAVNIC MKC MARIBOR
Dragi starši,
z namenom, da bo vaš otrok preživel lepe, sproščujoče in varne trenutke v programih MKC Maribor, vas želimo seznaniti z osnovnimi pravili in napotki za brezskrbno preživljanje časa na poletnih delavnicah. Vsem udeležencem delavnic želimo ponuditi enake pogoje in jim želimo le najboljše, zato vas prosimo, da informacije pazljivo preberete in upoštevate, z obveznim podpisom priložene izjave pa nam podate vaše soglasje, da ste s pravili, navodili, priporočili in načinom izvedbe programa strinjate. Informacije z izjavo prejmete ob prvi vključitvi otroka v naše dejavnosti, objavljene pa so tudi na naši spletni strani. Prav tako vam bomo vam bomo seveda na voljo za vsa vaša vprašanja in sprotno dogovarjanje glede naslednjega dne, saj bodo naše aktivnosti odvisne tudi od vremena.

1.    KRAJ: 
-    Mladinski kulturni center Maribor – Ob železnici 16, 2000 Maribor.

2.    ČAS:
         Termini:
    termin: 24. 2. – 28. 2. 2020 
-    delavnice potekajo od 07.45 do 16.15;
-    predviden prihod otrok med 07.30 in 08.00;
-    z aktivnostmi pričnemo ob 08.30;
-    predviden odhod otrok med 14.00–16.00; v tem času se bomo nahajali v neposredni bližini MKC Maribor in čakali starše;
-    prosimo, da otroka pripeljete in odpeljete v skladu z časovno organizacijo delavnic, v     primeru izjem nas s temi predhodno seznanite
[bookmark: _GoBack]-    v primeru spremembe kraja odhoda, bomo o tem vsako jutro posebej obvestili starša oz. skrbnika;
-    priporočamo, da se z otrokom dogovorite za uro, ko ga boste vi, ali od vas napotena oseba prišla iskat.

3.    OPREMA:
Otroci naj bodo ob prihodu oblečeni delavnicam primerno – za poškodbe oblačil in obutve pri ustvarjalnem delu ne odgovarjamo. Stvari, ki jih otrok potrebuje za udeležbo na delavnicah:
-    stekleničko oziroma bidon za vodo;
· joga podlogo;

4.    MOBILNI TELEFONI IN TABLIČNI RAČUNALNIKI:
-    mobilni telefoni in tablični računalniki v osnovi niso prepovedani, vendar so zelo nezaželeni;
-    v kolikor mislite, da otrok takšen pripomoček nujno potrebuje, ga lahko prinese, vendar ga v času aktivnosti ne bo uporabljal; 
· za morebitne poškodbe in izgubo stvari, ki jih otrok prinese s sabo, ne odgovarjamo. 

5.    PROGRAM:
- 	program se po potrebi lahko tudi spreminja - odvisen je od števila udeležencev in razpoložljivosti vseh sodelujočih;
· vsaj petnajst minut delavnic namenjamo prosti igri;
· v primeru nepredvidljivih razmer si pridržujemo pravico do spremembe ali odpovedi dejavnosti;
· prosimo, da nas predhodno pravočasno seznanite z morebitnimi posebnostmi otroka (alergije, gibalne ali vedenjske motnje...);
· pred prvo udeležbo otroka na delavnicah je potrebno oddati prijavnico in poravnati plačilo;
· prosimo, da plačilo predhodno do dogovorjenega roka poravnate na Mladinski kulturni center, Ob železnici 16, 2000 Maribor, SI56 0127 0603 0354 536. Pri namenu plačila vpišite ime otroka;
· udeležba v dejavnostih MKC Maribor je na odgovornost staršev; 
· prosimo vas, da otroka podučite o tem, kakšne so njegove dolžnosti in kaj od njega pričakujejo ostali udeleženci; o morebitnem neprimernem vedenju otroka, neupoštevanju pravil, ogrožanju sebe in drugih udeležencev vas bomo obvestili; ob ponavljajočih prekrških se lahko v skrajnem primeru odločimo tudi za otrokovo napotitev domov na stroške staršev oz. skrbnikov ali za prepoved vključevanja v programe. Animatorji MKC Maribor delujemo v skladu z Deklaracijo in Konvencijo o otrokovih pravicah ter Splošno deklaracijo človekovih pravic. 

· 6.    VRAČILO DENARJA:
-    v  primeru otrokove bolezni bodo starši na podlagi uradnega zdravniškega potrdila lahko zahtevali vračilo že plačne prijavnine.

7.    KONTAKT
- 	Za vsa vaša vprašanja in dodatne informacije smo dosegljivi na: sara.jagodic@mkc.si ali lina.valant.sicanovic@mkc.si 
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